Grupa B/O22008

RACUNOVODSTVO
ISPIT
ostvareno: ukupno: 1H bodova
PREZIME I IME:
BROJ INDEKSA: DATUM:

ISPITIVAC:

ZA OSTVARIVANJE POZITIVNE OCJENE IZ ISPITA POTREBNO JE OSTVARITI
MINIMUM BODOVA (60%) 1Z GRUPE ZADATAKA 1 i Il | MINIMUM BODOVA
(60%) 1Z GRUPE ZADATAKA I i IV,

1) ZADATAK 1:

U knjigovodstvu trgovadkog drufiva ,Zir* d.d. na dan 1.1.200x. iskazana su sljededa
stanja na kontima imovine i izvora imovine:

®* dionitarska glavnica S00.000 = dobavljati 25.000
* zakonske rezerve 3.000 = obveze za dividende 60.000
* gradevinski objekti ROD.DOO = |icencije 1 0.000
* ispravak vrijed. grad. objekata  500.000 * zalihe sirovina {500 kg sirovine A) 50,000
* primljeni dugoroéni kredit 100,000 = proizvodnja u toku 40.000
* izdane dugoroéne obveznice 150.000 = primljeni éekovi 10,000
® pprema 600.000 = novac u banci ?

* ispravak vrijednosti opreme 250.000

U toku obradunskog razdoblja (1.1.-31.12.200x.) nastali su slijededi poslovni dogadaji:

1} Trgovatko drufive . Zir* odobrilo Je kratkoroéni kredit trgovackom drustvu Pik* u
iznosu od 2.000 kn.

2} U toku razdoblja nabavijeno je 500 kg sirovine «A» za o je primljena faktura
dobavljata na iznos 122.000 kn, od Zega je PDV 22,000 kn.

3) Transport sirovina izvrdilo je poduzeée o Transport d.dy e je ispostavile fakmru na
10.000 kn + PDV (2.200),

4) Placena je faktura za utovar sirovina u iznosu od 6,100 kn, od tega je PDV 1.100 kn.

5) Sirovine se evidentiraju po stvarmnom trodku nabave,

6) UtroSeno je u proizvodnju 300 kg sirovine A, Primijenite metodu LIFO.

7} Pnmljeni éek je napladen.

&) Primljena je fakiura za potrofenu energiju u iznosu od 18.000 kn + 3.960 PDV 2a
pogonsku zgradu,

9) Obratunata je amortizacija pogonske zgrade 30.000 kn i administrativie zgrade
15.000 kn.

10) Obralunate place pogonskih radnika u iznosu od 26.000 kn i place administracije u
renosu od 30,000,

11)Odjel prodaje je primio fakiuru zn usluge reklame u iznosu od 40.000 kn + 8 800
PDV

12y ProkmygiZite prijenos troskova na proizvadnju i na rashode razdoblja.

|3} Dovrieno je u toku razdoblja 500 kom proizveda A. ProknjiZite prijenos troskova na
zalihe gotovih proizvoda uz pretpostavku da na kraju razdoblia nema nedovriene
proizvoednje.

14) Prodane je i isporuteno kupcu ,Omega” 150 kom gotovih proizvoda A za Sto je
ispostavijena faktura na iznos 440.000 kn. + PDV.

13) Razduzite zalihe 2a prodanu Koli¢inu proizvoda u rzdoblju koristeéi metodu FIFO.

16) Obratunate su kamate na odobreni kratkoroni kredit u iznosu od 200 kn.
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17 Kupac .Omega” je doznadio na iro raéun iznos od 400,000 kn. a ostatak duga je
podmirio mjenicom.
18} Utvrdite rezultat poslovanja uz pretpostavku da porezna stopa iznosi 20%,

a) lznos upisanog kapitala izrafunajte primjenom temeljne ratunovodstvene
jednadzbe,

b) Sastavite pofetnu bilancu uz primjenu rastuce likvidnosti za aktiva i tome
primjerenog nacela za pasivu,

¢) Otvorite konta za prikaz podetnog stanja.

d) Proknjizite navedene poslovne dogadaje.

e} Sastavite ralun dobiti i gubitka po konceptu razvrstavanja rashoda prema funkceiji
(metoda prodanih u¢inaka) za razdoblje od 1.1.200x. — 31.12.200x.

AKTIVA PASIVA

OPIS STAVKE Stanje na OPIS STAVKE Stanje na
dan dan

Ukupno 10 bodova
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KIMIIZEMIA:
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Ukupno 20 bodova
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RACUN DOBITI I GUBITKA

OPIS STAVKE TZNOS

Ukupno 10 bodova




Cirupa B/AO2/2008
1) ZADATAK 2:

LI pogonu X izraduju se proizvodi A i B za koje ukupni troskovi iznose 365.000 kn, od
cepa utrodent direkini materijal 100,000 kn (za ukupnu proizvodnju proizvoda A 65.000
kn, #a dovrienu 35,000 kn; za ukupnu proizvodnju proizveda B 35,000 kn, #a dovrienu
20,000 kn). Plate izrade (direktni rad) iznese 90.000 kn (za ukupnu proizvodnju
proizveda A 65000 kn, za doveSenu 35000 kn; za ukupnu proizvodnju proizvoda B
25.000) kn, za dovrienu 15.000 kn). Opdi proizvodni trodkovi iznose 93,000 kn, a rashodi
razdoblja (opci administrativai troskovi i trogkovi prodaje) iznose 80,000 kn,

a) Sastavite dodatnu kalkulaciju proizvoda, pod pretpostavkom da se opéi trogkovi
proizvodnje rasporeduju na proizvede na bazi ukupnih direktnih trofkova, dok se
trafkovi uprave 1 prodaje ne rasporeduju na proizvode. (7 bodova)

by Proknjizite prijenos trofkova pod pretpostavkom da trgovatko drudtve zalihe
vrednuje u visini ukupnih trotkova proizvods (3 boda)
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1) Odgoverite na sljedeéa pitanja. Konaéan odgover upigite u tablicu. Od ponudenih

Tl
-

]

tetiri odgovora (a, b, ¢, d) to¢an je jedan. Svaki ponudeni todan odgovor nosi 2 boda.

Pitanje br. Ddg{n‘ nr

e e e e e e P

Koja se od sljedecih informacija nalazi u pomoénim knjigama, ali ne i u glavnoj
knjizi:

a) ukupan iznos koji se duguje vjerovnicima

b) ukupan troiak prodane robe za odredeno razdoblje

¢) koligina prodanog prowzvoda za odredeno razdoblje

d) prihod od prodane robe za odredeno razdoblje

S obzirom na kriterij trofkova prema ponaZanju u odnosu na razinu aktivnosti —
trofkovi koji se mijenjaju s obzirom na razinu aktivnosti odnosno razinu
proizvodnje nazivaju se:

a) fiksni troskovi

b} varijabilni troskovi

c) proizvodni trodkovi

d} neproizvodne troskovi

Izvjedtaj o novéanom toku prikazuje:
a) prihode i primitke novea u odredenom razdoblju
b) primitke, izdatke te prihode i rashode na odredeni dan
c) primitke i izdatke novca na dan sastavljanja bilance
d) primitke i izdatke novea u odredenom razdohblju

Prema roku dospijeéa razlikujemo:
a) kratkorotne, srednjoroéne i trajne izvore
b) kratkoroéne. dugoroéne i trajne izvore
¢) kratkoroéne i dugorodne izvore
d) dugoroéne i trajne izvore

lzglasavanjem dividendi svojim dioni¢arima, dioniéke drustve zapravo:
a) smanjuje kapital 1 povecava obveze
b} smanjuje novac i povedava kapital
¢) povecava kapital i smanjuje obveze
d) smanjuje kapital i povecava novac

Kalkulacija pomoéu ekvivalentnih brojeva koristi se u sluéaju:
a) proizvodnje razlicitih proizvoda sa razliditom strukturom troskova
b} proizvodnje slicnih proizvoda (razli¢ite teZine, debliine) sa slitnom strukturom
troskova
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¢) proizvodnje samo jednog proizvoda
d} proizvodnje vise proizvoda uz iste troskove (glavni i sporedni proizvodi)

Koje troikove nije moguce tofno rasporediti na nositelje pa je za izrafunavanje tih
troikova pe nesitelju potrebno koristiti neke izabrane metode kalkulacija:

a) trofak dirckinog rada i trodak direktnog materijala

b) samo trodak direkini materijala

¢) trodkove prodaje i uprave

d) opce proizvodne troskove

Pravo izvrienja odredene privredne aktivonosti prema odluci driavnog organa:
a) licencija
b) patent
¢) koncesija
d) goodwill

Frofitabilnost trgovackog drudtva moguce je vidjeti iz:
a) bilance
b} racuna dobiti i gubitka
¢) izvjestaja o novéanom toku
d) izvjeitaja o promjenama glavnice

Emitirane dugoroéne obveznice pripadaju skupini:
a) novac
b} dugoroéne obveze
¢) dugotrajna financijska imovina
d) dugotrajna materijalna imovina

IV) Odgovorite na sljedeéa pitanja. Svaki ponudeni toéan odgovor nosi 3 bada.

ObrazloZite razliku izmedu pojmova utrosak, trofak i rashod.

¥ X

Koji su ciljevi i svrha sastavljanja biljeski?

i

Sto su trezorski zapisi’
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4. Navedite elemente kalkulacije prodajne cijene robe u trgovini na malo?

5. Sto je dobit? Kako dobit utjede na kapital?

6. Sto je inventura i koja je uloga inventurne komisije?

7. Definirajte i navedite osnovne karakteristike centripetalnih bilanénih kretanja te
navedite jednu poslovnu promjenu koja odraZava ovo kretanje?

8. Kada nastaju pasivna vremenska razgranienja? Navedite barem 1 primjer.

9. Nabrojite vrste poslovnih knjiga.

10. Cemu sluzi kontni plan i kakav je kontni plan prema dekadskom, a kakav prema
abecednom sustavu.




